

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం

జిల్లా నైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ, శ్రీకాకుళం

వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ

నోటిఫికేషన్ నం. /ఎస్.హెచ్.ఎం./డి.ఎం.&హెచ్.ఓ./ 2022

తేది: 07.01.2022

శ్రీయుర కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మెడిసిన్ శ్రీకాకుళం వారి ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ కాటగిరీలకు సంబంధించిన ఉద్యోగంలను వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ ద్వారా భర్తీ చేయుటకు ఆర్డులైన మరియు తగిన విద్యార్హతలు కలిగి ఉన్న అభ్యర్థులు నుండి ఈ క్రింది తెలుపబడిన ఉద్యోగముల కొరకు తగిన దృవపత్రాల తో తే. 12.01.2022 దిన జిల్లా నైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖాధికారి వారి కార్యాలయం నందు "వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ" హాజరు కావల్సినదిగా కోరడమైనది.

క్రమ సంఖ్య	ఉద్యోగం పేరు	ఖాళీల సంఖ్య	మంజూరు కాబడిన ఆరోగ్య కార్యక్రమం పేరు	పోస్ట్ ఖాళీల ప్రదేశం	విద్యార్హతలు
01	స్పెషలిస్ట్ యమ్.డి (జనరల్ మెడిసన్)	03	NCD	DH Tekkall - 3	గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుండి ఎం.బి.,బి.ఎస్. తో పాటు స్పెషలిస్ట్ గా (జనరల్ మెడిసన్) నందు ఉత్తీర్ణత పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ మెడికల్ కౌన్సిల్ నందు నమోదు కాబడి ఉండవలెను
02	స్పెషలిస్ట్ యమ్.ఓ (OBG)	01	MH (Tribal)	CHC Kotturu	గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుండి ఎం.బి.,బి.ఎస్. మరియు స్పెషలిస్ట్ గా యమ్.డి గ్రెనిక్ లేదా డిప్లోమా ఇన్ ఓ.బి.జి నందు ఉత్తీర్ణత పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ మెడికల్ కౌన్సిల్ నందు నమోదు కాబడి ఉండవలెను
03	కార్డియాలిజిస్ట్	01	NCD	GGH ,Srikakulam	గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుండి ఎం.బి.,బి.ఎస్. మరియు స్పెషలిస్ట్ గా కార్డియాలిజి నందు ఉత్తీర్ణత పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ మెడికల్ కౌన్సిల్ నందు నమోదు కాబడి ఉండవలెను
04	సైకాలజిస్ట్	02	NMHP& NCD	DH-Tekkall & GGH ,Srikakulam	గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుండి సైకాలజి నందు మాస్టర్ డిగ్రీ తో పాటు జి.ఓ.యమ్.యస్,34 ప్రకారం క్లినికల్ సైకాలజి నందు M.Phil ఆదనపు అర్హత కలిగి ఉండాలి. Rehabilitation council లో రిజిస్టర్ అయ్యి ఉండాలి .

05	నైకాలజిస్ట్	01	RBSK	DH-Tekkall	గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుండి నైకాలజి నందు మాస్టర్ డిగ్రీ తో పాటు జి.ఓ.యమ్.యస్, 34 ప్రకారం క్షీనికల్ నైకాలజి నందు M.Phil అదనపు అర్హత కలిగి ఉండాలి. Rehabilitation council లో రిజిస్టర్ అయ్యి ఉండాలి.
06	వైద్యాధికారి	01	NCD	CHC Kotturu, CHC palasa	గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుండి ఎం.బి.,బి.ఎస్. నందు ఉత్తీర్ణత పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ మెడికల్ కౌన్సిల్ నందు నమోదు కాబడి ఉండవలెను
07	వైద్యాధికారి	01	NRC	GGH srikakulam, AH seethampeta	గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుండి ఎం.బి.,బి.ఎస్. నందు ఉత్తీర్ణత పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ మెడికల్ కౌన్సిల్ నందు నమోదు కాబడి ఉండవలెను

ఈ నియామక ప్రక్రియలో అందుబాటులో ఉన్న ఖాళీలను ధర్మి చేయుటకు లేదా రద్దు చేయుటకు మరియు
మార్పులు చేయుటకు శ్రీ కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్, శ్రీకాకుళం వారికి పూర్తి హక్కులు గలవని
తెలియజేయుచున్నాము.

స్థలం: శ్రీకాకుళం


తేదీ:

K. Venkata Rao
కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్, రద్దుపున, 2
7/1
శ్రీకాకుళం

జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ , శ్రీకాకుళం

పత్రికా ప్రకటన

శ్రీయుత కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ శ్రీకాకుళం వారి ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ నందు వివిధ కాటగిరీలకు సంబంధించి స్పెషలిస్ట్ యమ్.డి (జనరల్ మెడిసిన్), స్పెషలిస్ట్ యమ్.ఓ (OBG), కార్డియాలజిస్ట్, సైకాలజిస్ట్ (NMHP& NCD) సైకాలజిస్ట్ (RBSK), వైద్యాధికారి (NCD) మరియు వైద్యాధికారి(NRC) ఉద్యోగంలకు వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ ద్వారా భర్తీ చేయుటకు అర్హులైన మరియు తగిన విద్యార్హతలు కలిగి ఉన్న అభ్యర్థులు తగిన ద్వపత్రంల తో తే. 12.01.2022 దిన, ఉదయం గం. 11.00ని లకు జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖాధికారి వారి కార్యాలయం నందు" వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ" హాజరు కావల్సినదిగా కోరడమైనది.


జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖాధికారి
7/1
శ్రీకాకుళం